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НАКАЗ

Про утворення разової спеціалізованої 
вченої ради для присудження 
ступеня доктора філософії

На виконання рішення Вченої ради Академії від 29 жовтня 2025 р. 
(протокол № 8) відповідно до пунктів 13-17 Порядку приеудження 
етупеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 
ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами),

Н А К А З У Ю :

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття 
до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Підвищення 
конкурентоспроможності підприємств на основі трансформації їх бізнес- 
моделі» Дацуна Сергія Васильовича на здобуття ступеня доктора 
філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, зі 
спеціальності 051 Економіка, у такому складі:

Братусь Ганна Анатоліївна - доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри управління бізнесом, ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна 
Академія управління персоналом» - голова разової спеціалізованої вченої 
ради;

Кришталь Галина Олександрівна - доктор економічних наук, 
професор, завідувач кафедри фінансів, банківської та страхової 
справи, ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом» - 
рецензент;

Романова Лідія Василівна - доктор економічних наук, професор, 
професор кафедри маркетингу, ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія 
управління персоналом» - рецензент;
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Васильчак Світлана Василівна - доктор економічних наук, старший 
науковий співробітник, Державний університет економіки та технологій - 
офіційний опонент;

Филюк Галина Михайлівна - доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри економіки підприємства. Київський національний 
університет імені Тараса Шевченка - офіційний опонент.

2. Призначити начальника відділу докторантури та аспірантури 
Сіденко С.О. уповноваженою посадовою особою Академії, яка вносить 
інформацію про утворення разової спеціалізованої вченої ради та 
присудження нею ступеня доктора філософії до інформаційної системи 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у вигляді 
документів в електронній формі, зґенерованих засобами інформаційної 
системи, на які накладається електронний підпис посадової особи 
Академії, до сертифікату якого внесений код ЄДРПОУ Академії, та 
документів у електронній формі, на які накладається електронна печатка 
Академії, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронної 
печатки.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на віце-президента 
Храпатого С.В.


